
Tabla D25. razón principal para aprender el idioma extranjero
Y, ¿cuál es el motivo principal por el que le gustaría aprender este idioma?

Para Porque le Para  
promocionarse Por sus gusta saber poder viajar
en su trabajo estudios idiomas a otros países Otro N.S. N.C. Total (n)

Total 26,6 2,3 31,2 24,4 14,0 1,3 0,2 100 (1.725)

Sexo

Hombre 29,2 2,4 27,5 25,1 14,3 1,1 0,4 100 (839)

Mujer 24,0 2,3 34,8 23,7 13,7 1,5 0,1 100 (886)

Edad

Hasta 24 años 37,7 10,3 26,9 17,7 5,7 1,1 0,6 100 (175)

De 25 a 34 39,5 3,0 30,7 15,5 10,1 0,3 0,7 100 (296)

De 35 a 44 36,1 1,2 29,9 20,0 12,3 0,5 0,0 100 (415)

De 45 a 54 27,1 0,3 29,4 28,0 13,7 1,5 0,0 100 (343)

De 55 a 64 9,5 2,5 31,3 34,2 21,8 0,8 0,0 100 (243)

65 años o más 3,6 0,4 39,5 32,4 19,8 4,0 0,4 100 (253)

Estado civil

Casado/a 21,6 1,2 31,3 28,2 16,1 1,6 0,0 100 (922)

Soltero/a 36,6 4,3 29,1 18,2 10,5 0,7 0,5 100 (598)

Viudo/a 9,5 1,4 45,9 24,3 16,2 2,7 0,0 100 (74)

Separado/a 19,1 2,1 31,9 25,5 19,1 0,0 2,1 100 (47)

Divorciado/a 29,3 1,2 32,9 25,6 9,8 1,2 0,0 100 (82)

Educación

Primaria o menos 9,2 0,0 34,5 30,6 21,8 3,9 0,0 100 (229)

Secundaria inicial 28,8 1,9 24,5 25,0 17,0 2,1 0,7 100 (424)

FP de grado medio 25,8 0,8 27,3 26,5 18,9 0,8 0,0 100 (132)

Secundaria superior 27,6 4,0 34,2 25,1 9,1 0,0 0,0 100 (275)

FP de grado superior 32,2 2,3 32,2 21,0 11,7 0,5 0,0 100 (214)

Universidad 30,2 3,3 34,9 21,1 9,8 0,4 0,2 100 (450)

Situación laboral

Ocupados/as 32,8 1,6 29,9 23,5 11,7 0,6 0,0 100 (881)

Parados/as 38,4 1,9 23,5 18,6 15,5 1,2 0,9 100 (323)

Jubilados/as 

o pensionistas 4,5 0,3 40,8 30,7 20,7 2,6 0,3 100 (309)

Estudiantes 27,7 16,8 28,7 19,8 5,9 1,0 0,0 100 (101)

Trabajo doméstico 

no remunerado 2,8 1,9 40,2 34,6 16,8 3,7 0,0 100 (107)

Clase social

Clase alta/media-alta 27,9 3,4 36,7 20,8 10,8 0,2 0,2 100 (409)

Nuevas clases medias 30,1 1,5 32,0 23,1 12,2 0,9 0,2 100 (459)

Viejas clases medias 23,0 1,6 28,8 27,2 16,2 3,1 0,0 100 (191)

Obreros/as 

cualificados/as 23,1 2,9 27,2 27,6 17,1 1,6 0,4 100 (445)

Obreros/as 

no cualificados/as 24,3 1,1 28,6 27,0 16,8 2,2 0,0 100 (185)

Fuente: CIS, Barómetro de diciembre 2016, estudio 3.162.

Nota: Esta pregunta procede de un filtro, responden solo quienes les gustaría aprender un idioma extranjero.
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